
ERGEBNIS
Umfrage zur Zufriedenheit 2023



Frage 1: Welches Angebot nutzen Sie bei KibeLaA?

Hort Rütibohl:          17

Hort Wolfgraben:     30

Tagesfamilie:              5

Spielgruppe:              0

Total                              52 Antworten (von total 209)
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Frage 2: Beziehung/Kultur

Mein Kind wird in seiner Entwicklung und 

Selbstständigkeit unterstützt.

In der Betreuung herrscht eine angenehme 

Atmosphäre.

Anliegen meines Kindes werden von den 

Betreuungspersonen ernst genommen.
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100%                                                               0%                        



Frage 3: Hausaufgaben/Freizeitgestaltung

Mein Kind erhält genügend Raum und Zeit für das

Erledigen der Hausaufgaben.

Mein Kind erhält genügend Zeit für das

eigenständige Spielen.

Die Balance zwischen betreutem, organisiertem und

freiem, eigenständigem Spiel ist ausgewogen.

Mein Kind erhält ausreichend Bewegung.
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100%                                                                 0%                     



Frage 4: Information und Zusammenarbeit

Die Erreichbarkeit und Zuständigkeiten sind mir

bekannt und ausreichend.

Ich werde laufend über die wichtigsten Themen

informiert.

Meine Anliegen kann ich einbringen.

Gerne möchte ich im Rahmen der Elternmitwirkung

die Tagesstruktur/Mittagstisch mitgestalten.
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100%                                                   0%                                   



Frage 5: Zufriedenheit

Ich bin mit den Betreuungsangeboten für mein 

Kind zufrieden.
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